

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

25800 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de Jaén por la que se licita el servicio de acogimiento residencial (87 plazas) en la provincia de Jaén para menores que se encuentren bajo protección de la Administración de la Junta de Andalucía: modalidad acogimiento residencial básico.*

Habiéndose advertido error en la resolución de referencia, se procede a rectificar el punto 8 apartado a), quedando como sigue:

Donde dice: 8. a) Fecha límite de presentación: 02/05/2017.

Debe decir: 8. a) Fecha límite de presentación: 08/05/2017.

El anuncio de licitación fue publicado en el BOE núm.96, de 22 de abril de 2017.

Jaén, 24 de abril de 2017.- La Delegada Territorial, M.^a Teresa Vega Valdivia.

ID: A170030814-1